

# TAJNÝ ROZKAZ

MINISTRA NÁRODNÍ BEZPEČNOSTI

Ročník 1953

V Praze dne 28. února 1953

Číslo 34

O B S A H : 37. Zřízení samostatného odboru Z u KS-Stb Bratislava.

Z 37 231/02-7

Zřízení samostatného odboru Z u KS-Stb Bratislava

Zesílení činnosti nepřátelských rozvědek proti našemu státu vyžaduje další organizační opatření, směřující k odhalování úmyslů a cílů nepřítele přímo v ústředích nepřátelských rozvědek.

Zřizují proto v Bratislavě samostatný odbor Z, který po stránce operativní bude podléhat správě zahraniční policijní rozvědky MNB.

Působnost tohoto odboru stanoví na celém území Slovenska s tím, že tento odbor bude provádět ofenzivní činnost iho zahraničí, kterou dosud na území Slovenska prováděly jednotlivé složky MNB. Ofenzivní činnost musí být tímto opatřením podstatně zesílena.

K tomu stanovím:

1. Orgány odboru Z v Bratislavě budou v úzkém styku s náčelníky jednotlivých KS-Stb na Slovensku. Veškerou svoji práci budou provádět zásadně prostřednictvím příslušných náčelníků KS-Stb, kteří jim umožní práci tak, aby nedocházelo ke zbytečné dekonspiraci.
2. Odbor bude kádrově a materiálně obsazen příslušníky správy ZPR ; ostatní státní orgány podle systému doplní náčelníci krajských správ Stb v Bratislavě a Nitře.
3. Vybudování odboru Z v Bratislavě a jeho řízení prozatím pověřuji zástupce náčelníka správy ZPR a kpt. Suchého, kterému ukládám, aby s příslušnými krajskými náčelníky projednal další organizační opatření v rámci tohoto rozkazu.

4. Materiální vybavení odborů, /místností, ubytování příslušníků a ostatní náležitosti/, zajistí krajská správa Stb Bratislava.
5. Náčelníci KS-Stb tento rozkaz po seznámení se s jeho obsahem vrátí sekretariátu ministra.

Čj. B/2-525/010-taj-55.

Ministr národní bezpečnosti :  
arm.gen. Karol B a c í l e k

Ohdrží : Sekretariát ministra NB  
Sekretariáty náměstků ministra NB  
Náčelník S-ŠFR  
Náčelník KS-Stb  
Náčelníci KS-Stb Bratislava, Nitra, Žilina,  
Bánská Bystrica, Košice, Prešov.

Tento výtisk č. 17 rozkazu ministra NB s originálem porovnal a za správnost vyhotovení odpovídá:

*ppor. K. Chaloupek*